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12.Kl. 18:00: Godkendelse af referat fra seneste møde, samt godkendelse af
mødeleder og ordstyrer

Referat:

13.Kl. 18:05 Meddelelser

Elevråd

Medarbejderrepræsentanter

Ledelse

Bestyrelsesformand

Skoleråd

Andet

1. Kl. 18:20 Opsamling fra kontaktforældremødet

Ansvarlig: Camilla og Lisbeth

Baggrund: D. 3. maj blev der afholdt kontaktforældremøde, der omhandlede forældrenes input til udviklingsplanen,
tilbagemeldinger på, hvordan bestyrelsen inddrager forældrene/kontaktforældrene samt nedsættelse af
arbejdsgrupper til hhv. inspirationsmateriale til kontaktforældrene og arbejdsdag. Der var ca 25 deltagere på mødet.

Formål:
Skolebestyrelsen orienteres om

- Hvilke temaer, der går igen på forældrenes input til udviklingsplanen
- tilbagemeldinger fra kontaktforældrene på de forskellige måder at blive inddraget på (fx. princip for

kontaktforældre, input til udviklingsplan, nedsættelse af arbejdsgrupper)
- Status på arbejdsgrupperne for hhv. arbejdsdag og inspirationsmateriale til kontaktforældre

Bilag (kan kun ses af bestyrelsens medlemmer): KGS forældreinput udviklingsplan version 2.pdf

Referat:

2. Kl. 18:50 Kildegårdskolen som rettighedsskole

Ansvarlig: Jonas
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https://drive.google.com/file/d/1B5LVeqlJvZnFccFkPaqdbkZUUlUUbtYv/view?usp=sharing


Baggrund: Kildegårdskolen blev certificeret Unicef rettighedsskole i 2017 og bliver recertificeret hvert år. Bestyrelse har
efterspurgt en beskrivelse af arbejdet som rettighedsskole. På nedenstående link kan læses om Unicef rettighedsskoler
generelt.

Formål:
- Oplæg ved Jonas
- Drøftelse af indholdet

Bilag: https://www.unicef.dk/boern-skole/rettighedsskoler/

Referat:

3. Kl. 19:15 Status på arbejdet med udearealer, herunder fondsansøgninger

Ansvarlig: Marie og Ask

Baggrund:

Skolebestyrelsen har tidligere besluttet at bidrage med eventuelle fondsansøgninger i forbindelse med at forbedre
udearealerne, både til gavn for skole og sfo.

Formål:
Skolebestyrelsen

- orienteres om mulige fonde og de foreløbige tanker
- Drøfter mulighederne

Bilag:

4. Kl. 19:30 Lokalplan 126 høring - plejehjemsbyggeri ved afd. Øst

Ansvarlig: Marie

Baggrund:

Lokalplan 126 Udvikling af Herlev plejecenter og boliger er sendt i høring i perioden 20. april til 15. juni 2022. Idet
byggeriet påvirker udearealerne på Kildegårdskolens afdeling Øst, skal bestyrelsen tage stilling til, om vi vil sende et
høringssvar.

Formål:
Skolebestyrelsen nedsætter et udvalg, der ser lokalplanen igennem og udarbejder udkast til høringssvar, såfremt
udvalget vurderer, at der er behov for det.

Bilag: Høringer og afgørelser | Herlev Kommune

Referat:
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https://www.unicef.dk/boern-skole/rettighedsskoler/
https://herlev.dk/om-kommunen/byplan-projekter-og-hoeringer/hoeringer-og-afgoerelser


5. Kl. 19:45 Bestyrelsens årshjul

Ansvarlig: Marie

Baggrund:

På seneste møde blev det aftalt, at vi vil opstarte et årshjulet for kommende skoleår, og planlægge hvordan vi kommer
videre med mindre og større revidering af eksisterende principper, jf. tidligere beslutning (se bilag).

Formål:
Skolebestyrelsen:

- gennemgår foreløbige punkter til kommende skoleårs årshjul
- Prioriterer og planlægger arbejdet med principper, herunder opdatering af eksisterende og udarbejdelsen af

nye (kommunikation mv. )

Bilag (kun synligt for bestyrelsens medlemmer): April 2022 bestyrelsesreferat.docx

Referat:

6. Kl. 20:45 Indkomne forslag

Ansvarlig: Marie

Følgende forslag er modtaget:

1: Ønske om mere tydelighed om, hvordan man som forældre har mulighed for at booke et klasselokale eller et køkken
til fx. klassefest, spiseaften eller andet, hvis det er et arrangement uden deltagelse fra skolens ansatte?

2: Ønske om at man som forældre bruger kalenderfunktionen i Aula til at oprette klassebegivenheder med
til/fra-melding?

3: Ønske om at optimere på de trafikale forhold ved afleveringstidspunktet på afd. Øst mhp. mere sikre skoleveje.

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslagene, herunder om og hvordan der arbejdes videre med dem.

Referat:

7. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

8. Næste møde d.

9. Evt.
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https://docs.google.com/document/d/1YiAZeg-Pqi1YiZQgDXwTDca9qMfOwTqw/edit?usp=sharing&ouid=100587406169639633172&rtpof=true&sd=true

